

我们将一如既往地致力于培养优秀的学生

2022年9月22日

亲爱的 PPS 社区,

今天上午,俄勒冈州教育部公开发布了去年春季的综合性评估数据。我很高兴地告诉大 家, PPS 避免了重大退步, 但数据仍然显示了疫情的负面影响。

它还显示了我们已知的一些事情:虽然 PPS 的学校发生了显著的变化,但我们的黑人、美 国原住民和其他有色人种学生正在经历持续的、世代相传的、不可接受的成就差距。

我们仍然坚定地决心打破这种模式并加快学生的学习成果,尤其是对于有色人种的学生。 早在去年春季进行这些测试之前,我们就收到了来自您(我们的社区)的明确指示,我们 开始计划实现我们共同愿景的具体步骤。这些步骤包括:

- 2022年6月,我们采用了新的教学框架和新的全区课程,这些都是严格和基于标 准的。我们已经注意到对学生学习成果产生积极影响的早期和良好的迹象
- 今年,我们将超过 1650 万美元的一次性联邦资金用于有针对性的专业培训。 我 们感谢老师们在我们推出新课程时投入时间在他们的培训中
- 我们继续优先考虑直接学生服务和支持: 为特定的学生群体提供新的学习加速专职 人员;扩大职业技术和艺术教育;增加对心理和行为健康、咨询和社会工作的投 资,以支持学生的非学术需求,更好地确保学生做好学习准备

我们已经制定了计划,并已采取了明确的行动步骤。我们有系统。我们有天赋。我们有强 大的社区伙伴关系。我们都明白自己的"为什么"。

正因为如此,我坚信我们将实现我们的目标:为每个学生提供高质量的教育,并清楚地证 明我们正在提高和加速所有学生的成就——尤其是我们的黑人、美洲原住民和有色人种学 生。

我们今后的工作将面临挑战,实现这一目标需要我们所有人共同努力。我们继续致力于持 续改进。鉴于 PPS 有才华的教育工作者、领导者和员工,以及我们所有支持的社区合作伙 伴和家庭, 我仍然乐观地认为, 我们的学校系统将继续变得更强大, 并最终消除持续存在 的差距。感谢您对这项重要工作的支持。



摆在我们面前的没有比确保我们的每个学生都茁壮成长更重要或更紧迫的任务了。

Coolalupe Curino

Guadalupe Guerrero

校董